

Erratum

A structural study of lithium m-terphenyl carboxylates

Peter T.K. Lee, Jessica McClintick, Katherine N. Robertson and Jason A.C. Clyburne

[Main Group Chemistry 10(3,4) (2011), 187–204]

When this article was originally published, the corresponding authors list was not complete.

In the correct version of the article, both Jason A.C. Clyburne and Katherine N. Robertson should be listed as corresponding authors. Jason A.C. Clyburne's contact details:

Department of Chemistry, Saint Mary's University, Halifax, NS, Canada.

E-mail: jason.clyburne@smu.ca.

Link to the original article can be found at: <http://iospress.metapress.com/content/r07w6471113k0674/?p=57378a176bfb40f99a53f5bbc6cdccbd&pi=0>.